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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI 

RAGUSA 

 
VERBALE N. 82  DEL 18/06/2024                                        (COPIA) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO INTERROGAZIONI VARIE. 

Addì diciotto del mese di giugno dell’anno duemilaventiquattro, il Consiglio comunale è riunito in seduta di 

seconda convocazione, nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciannove, con 

i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. Approvazione dei verbali delle sedute precedenti. 
 

2. Bando di concorso pubblico per l’assegnazione di n. 3 lotti liberi e disponibili ricadenti nella zona artigianale di 

cui alla determinazione del dirigente n. 512 del 02/03/2022. Assegnazione lotto n. 29. Proposta per il Consiglio 

Comunale. 
 

3. Interrogazione del consigliere Vinciguerra-oggetto: “Questione rifiuti”. 
 

 

4. Interrogazione dei consiglieri Dieli e Gravina-oggetto: “Danni maltempo anno 2021”. 
 

5. Interrogazione dei consiglieri Dieli e Gravina-oggetto: “Mancato utilizzo graduatoria operai”. 
 

6. Interrogazione dei consiglieri Dieli e Gravina-oggetto: “Contributi previdenziali dipendenti ex AMIU”. 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 
 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

 La seduta è pubblica. 

All’appello nominale di avvio della seduta delle ore 19:37 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 5 (Biondo, Campailla, Iaquez, Siggia, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 19 

Sono presenti gli Assessori Avola, Nicastro, Prelati, il ViceSindaco Fiorellini,  i Dirigenti Mandarà e  

Cicciarella.  

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 

 

OMISSIS 

 
H. 20:33 

 Consiglieri assenti n. 6 (Argentino, Biondo, Greco, Iaquez, Romano, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 18 
 
 



2  

Il Presidente incardina nella discussione l’interrogazione di cui al punto 3 dell’o.d.g., presentata dal consigliere 

Vinciguerra, avente per oggetto: “Questione rifiuti”. 

 
Il consigliere Vinciguerra illustra i contenuti dell’interrogazione de qua e ripropone a voce tutti i quesiti in essa 

contenuti. 

 

Per l’amministrazione risponde l’Assessore Avola che fornisce i dati richiesti, appositamente certificati, nonché le 

informazioni richieste. 

Esce dall’aula il consigliere Artini presenti n. 17 

 

Il consigliere Vinciguerra ringrazia l’assessore Avola per le sue risposte ma, sotto l’aspetto politico, si dichiara:  

NON SODDISFATTO. 

 

Esce dall’aula il consigliere Siggia presenti n. 16 

 

Il Presidente dà lettura dell’oggetto dell’interrogazione presente al punto 4 dell’o.d.g., avente per oggetto: “Danni 
maltempo anni 2021” L’interrogazione è sottoscritta dai consiglieri Dieli e Gravina. 

 

Il consigliere interrogante Dieli presenta l’argomento  di che trattasi. 

 

L’amministrazione risponde nella persona del ViceSindaco Fiorellini. 

 

Escono dall’aula i consiglieri Scuderi e Vinciguerra presenti n. 14 

 

Il consigliere Dieli replica e, con le sue motivazioni, si dichiara : NON SODDISFATTO. 

 

Viene data lettura dell’interrogazione,  contrassegnata con il n. 5, presentata anch’essa dai consiglieri Dieli e Gravina, 

avente per oggetto: “Mancato utilizzo graduatorie operai”. 

 

Esce il consigliere Nicastro presenti n. 13 

 

Il ViceSindaco legge la risposta dell’amministrazione, fornendo alcuni dati tecnici. 

 

Il consigliere Dieli obietta, in quanto non convinto delle risposte, dichiarandosi : NON SODDISFATTO. 

 

Si procede con la trattazione del punto 6 all’o.d.g., si tratta di un’ulteriore interrogazione dei consiglieri Dieli e 

Gravina, con oggetto: “Contributi previdenziali dipendenti ex AMIU”. 
 

Escono dall’aula i consiglieri Zorzi e Cannata presenti n. 11 

 

L’interrogante consigliere Dieli mette a conoscenza dei contenuti dell’interrogazione e chiede all’amministrazione 

quali iniziative intende intraprendere per superare la problematica prospettata. 

 

Il ViceSindaco Fiorellini risponde in merito. 

 

Il consigliere Dieli fa le proprie osservazioni e si dichiara : NON SODDISFATTO. 

 

 

Pertanto,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTE     le interrogazioni di cui ai punti  3, 4, 5 e 6 dell’ordine del giorno;  
 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 

UDITI gli interventi; 

RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 
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D À   A T T O 

Interrogazione  punto 3 all’od.g. del consigliere Vinciguerra:     TRATTATA 

 

Interrogazione punto 4 all’od.g. dei consiglieri Dieli e Gravina: TRATTATA 

 

Interrogazione punto 5 all’od.g. dei consiglieri Dieli e Gravina: TRATTATA 

 

Interrogazione punto 6 all’od.g. dei consiglieri Dieli e Gravina: TRATTATA 

 

 

 

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno, alle ore 21:40 la seduta è chiusa. 

 

 

Il presente verbale, letto ed approvato, viene sottoscritto    

  

                Il Consigliere anziano                               Il   Presidente                            Il   Segretario Generale 

            F.to DIELI                                        F.to   FIORE                                  F.to CARUGNO 


